
NIEDERSCHRIFT

Körperschaft:

Gremium:

Sitzung am:

Sitzungsort:

Stadt Treuen

Technischer Ausschuss

11.07.2023

Ratssaal der Stadt Treuen

Sitzungsbeginn: öffentlich 18:30 Uhr
nichtöffentlich 18:41 Uhr

Sitzungsende: 18:40 Uhr
Sitzungsende: 19:35 Uhr

Die Sitzung setzt sich aus öffentlichen und nichtöffentlichen Tagesordnungspunkten
zusammen.

Das Ergebnis der Beratung ergibt sich aus den Anlagen, die Bestandteil dieser Niederschrift
sind.
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TEILNEHMERVERZEICHNIS

Körperschaft:

Gremium:

Sitzung am:

Stadt Treuen

Technischer Ausschuss

11.07.2023

Sitzungsteilnehmer

Bürgermeisterin Andrea Jedzig

Stadtrat Torsten Forner

Stadtrat Maik Strauß

Stadtrat Robert Tiepner

Stadtrat Kai Gerisch

(Vertretung für Herrn Stadtrat Longin Ritter)

Stadträtin Claudia Hennebach

Bedienstete

Andreas Päßler

Marie Kanis

Schriftführer

Gabriele Fischer

Bemerkungen

entschuldigt

Stadtrat Longin Ritter

Stadtrat Matthias Leipoldt

Stadtrat Markus Wirth

Bemerkungen
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VERZEICHNIS DER TAGESORDNUNGSPUNKTE

Körperschaft: Stadt Treuen

Gremium: Technischer Ausschuss

Sitzung am: 11.07.2023

1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Bestätigung der Tagesord-
nung

2. Festlegung Protokollunterzeichnung der Sitzung am 11.07.2023

3. Dachsanierung Sporthalle Schreiersgrün
hier: Beschluss zur Vergabe der Bauleistungen Dachabdichtungsarbeiten
Turnhalle Schreiersgrün
BV/2023/567

4. Sonstiges/Informationen
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Tagesordnungspunkt 1

Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Bestätigung der Tagesordnung

Frau Bürgermeisterin Jedzig eröffnet die öffentliche Sitzung des Technischen Ausschus-
ses. Die Tagesordnung ist den Stadträten fristgemäß zugegangen. Die Beschlussfähigkeit ist
mit 6 anwesenden und stimmberechtigten Ausschussmitgliedern gegeben. Das Verlesen der
Tagesordnung wird nicht gewünscht. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form ein-
stimmig bestätigt.

Tagesordnungspunkt 2

Festlegung Protokollunterzeichnung der Sitzung am 11.07.2023

Zur Protokollunterzeichnung werden die Stadträte Frau Hennebach und Herr Strauß vorge-
schlagen. Beide erklären ihr Einverständnis.

Tagesordnungspunkt 3

Dachsanierung Sporthalle Schreiersgrün
hier: Beschluss zur Vergabe der Bauleistungen Dachabdichtungsarbeiten Turnhalle
Schreiersgrün
Vorlage: BV/2023/567

Frau Bürgermeisterin Jedzig ruft den Tagesordnungspunkt auf. Die Beschlussvorlage ging
den Ausschussmitgliedern ordnungsgemäß zu. Ein nochmaliges Verlesen der Sach- und
Rechtslage wird auf Nachfrage nicht gewünscht.

Bevor in die Diskussion eingetreten wird, erläutert Frau Bürgermeisterin Jedzig kurz die
Sach- und Rechtslage.

Frau Stadträtin Hennebach meldet sich zu Wort und möchte gerne wissen, ob Mehrkosten
konkret zu erwarten sind. Frau Bürgermeisterin Jedzig teilt mit, diese Frage augenblicklich
nicht beantworten zu können mit der Begründung, dass mögliche Mehrkosten nicht vorher-
sehbar und planbar sind. Bei Baumaßnahmen besonders im Altbau kann man im Voraus
häufig keine Angaben machen, wie sich die Baumaßnahme kostenmäßig entwickelt. Im Wei-
teren legt sie die Fördermodalitäten dar.

Auf die Fragen von Herrn Stadtrat Strauß nach dem jetzigen Alter der Dacheindeckung und
welches Material für die neue Dacheindeckung verwendet werden soll, teilt Herr Päßler mit,
dass das Dach eine Lebensdauer von ungefähr 20 Jahren hat. Das Dach soll mit PREFA-
Dachschindeln neu eingedeckt werden. Frau Bürgermeisterin Jedzig ergänzt, dass die
Dachhalterung abgegangen ist und das Dach vor Sturm nicht mehr richtig geschützt sei. Die
Stadt Treuen hat keinen Anspruch mehr auf Gewährleistung. Der Sachverständige forderte
in seinem Gutachten eine neue Dacheindeckung, um die Sporthalle insgesamt zuverlässig
vor starken Stürmen, Regen und Hagel zu schützen.

Abschließend kommt Frau Bürgermeisterin Jedzig kurz auf die Auswertung der Angebote
und auf die Bieter zu sprechen. Weitere Einzelfragen werden geklärt und beantwortet.

Nachdem es seitens der Ausschussmitglieder keine weiteren Anfragen gibt, verliest Frau
Bürgermeisterin Jedzig den geänderten Beschlussvorschlag.
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Beschluss-Nr: TA/20230711/Ö3
Der Technische Ausschuss beschließt, den Zuschlag zur Vergabe der Bauleistungen Dach-
abdichtungsarbeiten Sporthalle Schreiersgrün an die Firma Proklin GmbH aus Auerbach zu
einem Angebotspreis von 112.146,80 € brutto zu erteilen.

Abstimmungsergebnis:
Gesetzl. Anzahl der Stadträte (einschl. Bgm. als Vors.): 8
davon anwesend: 6
Ja -Stimmen: 6
Nein -Stimmen: 0
Stimmenthaltungen: 0

Bemerkung:
Aufgrund des § 20 Abs. 1 der Sächs. Gemeindeordnung war kein Stadtrat von der Beratung und Ab-
stimmung ausgeschlossen.

Der Beschluss wurde mit 6 Ja -Stimmen einstimmig angenommen.

Tagesordnungspunkt 4

Sonstiges/Informationen

Es werden keine weiteren Anfragen gestellt.

Nachdem es keine weiteren Anfragen und Anmerkungen gibt, beendet die Bürgermeisterin
um 18:40 Uhr den öffentlichen Teil der Sitzung. Es folgt ein nichtöffentlicher Teil.


